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Детский сад на 180 мест Московская область, г.о. Подольск, вблизи дер. Борисовка

Участок для размещения дошкольного учреждения находится в окружении жилых домов переменной этажности, поэтому мы решили развить тему круглого в плане здания, которое имеет форму цилиндра с частично выбранным объемом внутреннего двора и обеспечивает беспрепятственную инсоляцию групповых в максимально компактном пятне застройки. Такая форма детского сада, по нашему мнению, может стать для детей запоминающимся образом здания, отличным от любого окружающего его здания. Кроме того, это и наиболее оптимальная с экономической точки зрения форма.
На территории предусмотрены групповые площадки, площадка для занятий физкультурой и хозяйственная, предусмотрены два въезда.
Главный вход детского сада ориентирован на запад, на строящиеся жилые дома, расположенные по главной улице комплекса.
Козырек насыщенного входными группами первого этажа решен в виде балкона опоясывающего здание, выход на который возможен из фойе второго этажа. Композиционным центром стало двухсветное помещение музыкального зала открытое для обзора из хорошо освещенной галереи за счет применения частично прозрачных перегородок.
В уровне первого этажа главную ось композиции монообъема формирует вестибюль входной группы, запроектированный сквозным, выходящим во внутренний двор, который трактуется и может быть оформлен как продолжение интерьера вестибюля. Внутренний двор должен стать одним из главных пространств в жизни детского сада для проведения различных мероприятий, сбора детей и отдыха. Кроме того, остекленный внутренний фасад внутреннего двора позволил продлить инсоляцию помещения групповых с утренних часов до второй половины дня.
В представленном проекте в качестве материала облицовки фасадов принята система вентилируемого фасада Кнауф аквапанель с финишной отделкой декоративной тонкослойной штукатуркой.

ДЕТСКИЙ САД НА 180 МЕСТ

